

为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



黑龙江佳木斯建三江管局法轮功学员 韩淑娟生前及家人遭迫害事实

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）韩淑娟，女，一九六三年出生，一九九六年五月走入大法修炼。韩淑娟因坚持对真、善、忍的信仰，曾经多次被中共人员非法关押，并长期被监控、骚扰，身心遭到巨大伤害，于二零二三年七月三十日含冤离世，终年 60 岁。

一家人喜得大法

韩淑娟原是佳木斯建三江管局七星农场砖厂工人，一九九六年五月和丈夫石孟昌走入大法修炼，她曾对人说：“我以前脾气暴躁，有多种疾病和丈夫老打架，经常不想活了，还多次自杀过，自从修炼法轮功后，我才知道做好人的道理，师父要求我们做人做事要按照真、善、忍的标准去做，对人要善良、做事考虑别人，为别人着想，自此在家和丈夫也不打架了，和婆婆及亲朋好友也能和睦相处了，从此成为了一个健康、乐观为他的的人。法轮功于民于国百利而无一害我不能不炼法轮功”。韩淑娟的父亲韩振奎、公公石殿立、婆婆王庆荣、大姑姐石秀英、小叔子石孟文等三十多位亲人从她身上看到大法的美好后，纷纷加入了大法修炼。

韩淑娟遭中共迫害事实

中共一九九九年七月开始迫害法轮大法后，韩淑娟和丈夫石孟昌因坚持修炼，曾多次被绑架、关押，抄家、韩淑娟一次被非法劳教三年，一次被非法判刑两年，一次又被绑架到洗脑班迫害一百八十三天，多次被非法拘留，共计六年三个多月。石孟昌被非法劳教二次五年，被非法判刑两年半，非法拘留四十八天，绑架到洗脑班二次六个多月，二次关押两个月，共记八年四个多月，他们的孩子当时才 13 岁、那时在上初中，由于父母双双

入狱，最后高中也没有上完，他说不能总花奶奶的钱，16 岁起打工挣钱养活自己。

一九九九年十二月二十六日，韩淑娟进京为法轮功上访被绑架到七星拘留所，非法关押七十多天，被勒索一万元。

二零零一年一月韩淑娟和学员曹秀芳等人第二次去北京上访。之后的几天时间里当地就涌现出三十多人去北京上访，这一下震惊了整个建三江，当局用大车把他们强行接回非法关押到洗脑班，非法关押近一个月，直到二零零一年一月二十三日大年三十也不放人。韩淑娟、张贵清、曹秀芳等集体绝食要求放人，五天后农场通知家属把人接回家，回家后每个家庭都有各自单位人员进驻家里看着，二十四小时不离开，说什么怕你们身体出问题，过两天没什么事我们就回去了云云，等第二天警察就把十二人全部绑架送往佳木斯西格木劳教所。

二零一零年四月十九日七点多，警察再次绑架了韩淑娟和丈夫石孟昌。石孟昌被绑架到五常市洗脑班迫害，在亲属强烈要求下，韩淑娟当天晚上十点多才得以脱身。

二零一三年九月下旬，石孟昌和韩淑娟夫妇又被绑架到臭名昭著的青龙山洗脑班，遭受虐待、酷刑和精神摧残，石孟昌至今回想起那 186 个噩梦般的日日夜夜，仍感不寒而栗。韩淑娟在青龙山洗脑班遭恶徒威胁恐吓，回家后她精神有些失常。

石孟昌遭中共迫害事实

石孟昌一九九九年十一月去北京上访，被绑架后押回七星拘留所，拘留期间，警察赵雨军对石孟昌殴打、侮辱。头朝下，胳膊手从后背使劲上举，头使（见下页）

(接上页) 劲往下按鼻子底下挂火柴棍, 搁不住赵雨军就使劲往下按头, 如果站不住倒了就用脚连踢带踹, 旁边就是便桶, 把石孟昌的脑袋踹到了便桶里。

后来农场开所谓的公审大会, 石孟昌被戴着手铐, 脖子上勒个绳, 不让说话, 他要说话就把绳子勒紧。后被送到佳木斯西格木劳教所劳教二年。还强行让韩淑娟交了四百元送去劳教的所谓车费用, 还强行收了在七星拘留所期间的伙食费九百元。

在佳木斯劳教所, 石孟昌和吴春龙因为炼功被警察申岩殴打, 把上衣脱光到零下二十度左右的室外冷冻, 头朝下, 胳膊从后背朝上举, 腿向两边劈。申岩说这里不是风口, 把他俩弄到风口处, 又给他俩浇凉水。很多刑事犯看了都说这警察真是没有人性了。

在佳木斯劳教期间, 石孟昌多次被铐在暖气管上和床上, 坐铁椅子。吃的是黑馒头, 多时三个月不见一滴油, 喝菜汤时碗底不是有泥就是有苍蝇等脏物。石孟昌期满后在建三江警察周记等人接回建三江, 又非法关押在七星拘留所四十多天, 妻子韩淑娟和老母亲多次要人才回到家中。

回到家二十一天以后, 到田宝玉家串门, 又被绑架, 理由是: 石孟昌三个人集会。在中国大陆, 不让炼功人三个人在一起, 在一起就说你非法集会。

石孟昌被非法抓捕后, 一直绝食抗议。警察周记带领多个警察还有医生包和平多次强行灌食, 导致他呕吐和吐血, 身心造成极大伤害, 瘦得皮包骨, 极度虚弱。十八天后农场欺骗他老母亲说, 把你儿子接回家, 你儿子没罪, 公安局盖公章, “610”主任李振标签名, 公安局局长签名, 无罪释放。由三分场派出所长董茂忠开车把石孟昌拉到他老母亲家中。第二天晚上来了一帮警察, 董茂忠骗石孟昌老母亲说: 大娘把门开开, 我看看石大哥身体怎么样了。老人相信了, 开了门, 董茂忠进来后, 叫外面的警

察进来强行绑架石孟昌, 关进七星洗脑班。

三个多小时后, 凌晨一点左右, 石孟昌被戴上手铐由警察周记等人劫持到绥化劳教所。一进劳教所集训队, 七、八个犯人一拥而上, 将早已准备好的凉水, 对石孟昌连浇带泼, 说这就是警察让他们这样做的。劳教所吃的是黑捂面, 蒸出的馒头是紫色的, 由于长期营养不良, 加上多次灌食, 石孟昌的胃和十二指肠都被插坏了, 出现了十二指肠溃疡, 还有末梢神经炎, 有天晚上大口大口吐血, 身体急剧消瘦, 也不能行走, 不管到哪里都得背着去, 长达四、五个月。

老母和妻子韩淑娟多次要人, 三江和劳教所推脱说不“转化”就不放人。在绥化劳教所警察个个如狼似虎, 用各种酷刑残忍折磨着善良的法轮功学员, 石孟昌这样虚弱身体, 还被刘警察扇嘴巴子, 经常被警察和犯人辱骂、恐吓。

三年非法劳教到期, 建三江警察袁新尧等将石孟昌和余怀忠接回到三江, 又关进七星拘留所, 石孟昌再次绝食抗议, 要求立即无条件释放, 到第五天才放人。从回来后, 居委会、派出所、“610”人员等不断上门骚扰。

二零零八年七月二十一日晚八时左右, 七星分局警察李树才、李建等八、九人以所谓保奥运为名, 闯进石孟昌家非法抄家, 绑架石孟昌和韩淑娟到七星拘留所。毫不理会当时韩淑娟年过七旬、半身不遂的老父亲正躺在家中需要照料。在拘留所里, 石孟昌绝食反迫害, 要求立即无条件释放, 狱医黄新利和十几个警察把石摁在地上, 强行灌食。石昏迷过去, 黄新利多次掐他的人中, 叫一个刑事拘留人员把石背上警车送到医院, 四个警察把他抬进医院做检查、透视。然后拉回拘留所打点滴。就这样被关押了三十九天后, 石又绝食要求无条件释放, 这才回到家中。

二零一零年四月十九日晚七点多钟, 建三江七星公安分局的袁新尧、孟繁华等十几个警察, 到石孟

昌家中将他和妻子韩淑娟绑架。当晚石孟昌被劫持到七星拘留所。次日下午四点多钟, 建三江警察孙振军等人强行给石孟昌戴上背铐脚镣, 经过十多个小时一千多里路的颠簸, 于二十一日凌晨四点左右被送到黑龙江省五常市洗脑班。

建三江警察孙振军拿出三万元现钱给洗脑班做“转化”石孟昌的费用, 等三江警察离开后, 五常市洗脑班主任付彦春、副主任莫振山对石孟昌进行非法审问, 付彦春威胁石孟昌说: 这地方是“转化”基地, 不“转化”也得“转化”。石孟昌说修炼法轮功是在做好人。

恶徒叫手下拿来电棍“啪啪”闪着蓝光高声恐吓、威胁着说: 不写“转化书”就上大挂, 四十分钟叫你大汗淋漓, 电棍在全身上下全部排满, 这时叫你说你就得说、叫你写你就得写、叫你骂你就得骂。避孕套给你套头上, 一分钟你都过不去。还有钉牙签不“转化”我们有的办法, 叫你家倾家荡产, 让你老婆改嫁、叫你家破人亡。每天给你打六十元钱的药, 会算你八百元, 不打针几个人按着给你强行打, 一个月就是几万元; 不“转化”整死你, 一火化再开个病例条。中国十多亿人少你一个不算少。

家人遭迫害事实

二零一二年一月, 韩淑娟本就半身不遂的老父亲韩振奎在接二连三的骚扰中含冤离世。

二零一五年, 公公石殿立在骚扰迫害中含冤离世。

二零二三年一月, 婆婆王庆荣在中共骚扰迫害中含冤离世。

二零二三年七月三十日, 韩淑娟在长期监控、骚扰中含冤离世, 终年六十岁。

中共邪党效忠犬马的建三江公检法恶徒们对石家欠下了这么多无法挽回的笔笔血债, 相信报应不久将至。然善良的石家修炼人并不希望看到, 而是依然想劝谏那些还能有一丝正念的人, 赶快停止作恶, 退出中共, 将功补过, 赎回自己的未来! (节选) ◇